

市交通运输综合行政执法支队卧龙执法大队

严管“两站”区域 擦亮城市名片



宣讲乘车注意事项

本报讯(记者 高嵩 通讯员 顾全 周素珍)近日,南阳市交通运输综合行政执法支队卧龙执法大队联合公安交管等多部门开展集中整治行动,切实规范出租车、网约车运行秩序管理,持续优化南阳文明城市良好形象。

今年以来,该大队不断加大交通执法力量投入,平均每天出动执法人员30人,分别在南阳汽车站广场、车站路百乐宾馆、南阳火车站一层出站口设置执勤点3个,全天连续24小时值守“两站”区域,对“黑出租”、无

证网约车等严重冲击市场秩序行为严管重罚,决不姑息;严厉整治出租车未按规定使用计价器、拒载、议价、甩客、强行拼车等行为。

该大队坚持采取“执法+普法”的方式,在维护交通运输秩序的同时,向营运车辆驾驶员宣讲国家行业规定,引导乘客如何识别“黑车”以及乘坐出租车、网约车的注意事项,公布投诉举报方式,降低乘客因换乘不畅而选择非法营运车辆出行的安全风险。

该大队在执法时强化与公

安、城管等部门的横向联系和协调配合,健全联合会商机制,定期研判分析工作形势,系统梳理“两站”区域治理工作堵点难点,研究制定针对性解决措施,逐步形成多部门共同参与、协作配合、运转高效的治理工作格局。

近期,该大队共检查网约车、出租车200余台,检查客运车辆20台次,暂扣黑网约车3台,暂扣营运证件8本;联合市公安局交警支队第四勤务大队、第五勤务大队查扣三轮车10台。⑤2

市市场监管局加强瓶装燃气安全质量监管

溯源管理 “拧紧”燃气安全阀

本报讯(记者 魏巍)日前,市市场监管局联合公安、城管、商务、应急五部门聚焦“六个重点”,加强瓶装燃气市场综合治理,保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

检查中,执法人员聚焦瓶装燃气黑销售点、使用过期钢瓶等

重点难点问题,严查特种设备、燃气及燃气具等产品质量、价格和经营行为,让违法者无处可藏,切实保障瓶装燃气安全。

本次专项行动围绕市场准入管理、瓶装燃气生产质量和产品安全、瓶装燃气运输和储存管理、瓶装燃气和燃气灶市

场经营监督、溯源管理、公众燃气安全意识等六个方面,提高瓶装燃气监管水平、管理能力,提升瓶装燃气经营主体责任意识、法律意识,提升使用者的安全意识、风险意识,全力营造规范生产、合法经营、安全用气的多方共治“瓶”安大环境。⑤2

盘点中心城区8月中旬菜价

粮油价格稳定 鲜菜价格略涨

本报讯(记者 王雪 通讯员 王涛)近日,记者从市统计部门了解到,8月中旬,南阳城区主要食品价格呈上涨趋势,与8月上旬相比,所调查的40个主要食品价格有12个品种价格上涨,2个品种价格下降,其余26个品种价格持平。

粮油产品价格稳定。猪肉价格小幅上扬。其中,后臀尖

(后腿肉)价格上涨1.7%,排骨(中排)价格上涨1.2%。牛、羊肉价格稳定。禽蛋价格上涨。其中,白条鸡价格上涨1.0%,鸡蛋价格上涨1.8%。水产品价格下降。鲤鱼价格下降3.1%。

鲜菜价格涨多降少。所调查的13个鲜菜品种价格“5涨1降7平”。其中,大葱、芹菜、土豆、白

萝卜和平菇价格分别上涨9.3%、4.8%、5.3%、6.7%和2.1%;大白菜价格下降5.4%;黄瓜、包菜、西红柿、胡萝卜、大蒜、茄子(紫长茄子)和生姜价格稳定。⑤2



高新区创新“5+”工作模式 “绣”出美好家园

本报讯(记者 陈书洁)今年以来,高新区以系统思维高效统筹,多措并举,探索创新“5+”工作模式,全面提升城市精细化管理水平。

“党建引领+基层重塑”。建立完善网格体系,形成网格大综合,目前已建立一级网格1个,二级网格3个,三级网格15个,四级网格110个,辖区四级网格责任体系已经建成,基层管理更加高效协同。

“科学发展+高效管理”。深入社区、小区,多方联动协调,探索科学规划,明确建设目标和养护标准,推进辖区公用空间设施绿化高效管理;通过城市管理人员与市政、绿化、环卫工人联动,着力解决市政绿化养护周期不规范、沿街垃圾清理不及时、占道经营等影响城市形象和群众生活的热点、难点问题。

“教育宣传+综合执法”。联合城管执法、公安、住建、市场监管等综合执法力量定期到社区开展法制课堂,以教育宣传作为执法前置手段,以综合执法提高执法效率,城管、住建、市场监管、公安定期、定人、定点下沉116人,联合下沉执法20余次。

“多元共治+惠民服务”。从机制管理到人性服务。结合“观念能力作风提升年”活动,推进联建单位志愿者每周五开展“清洁行动”,引导志愿者结合本职工作,面对面了解工作中存在问题堵点,进一步优化工作流程,让城市管理服务群众零距离。

“联合督导+高效处置”。结合数字城管建设,建立考评组,联合督导社区落实网格化管理体制机制,周推进,月调度,季奖惩,协调处置疑难问题。以数字化城管处置作为网格化管理重要考评项,以案件按期完成率、返工率等标准考核倒逼案件高效处置,力促实现“触角监管”。⑤2

宛城区汉冶街道

普法宣传进社区

本报讯(通讯员 李秋 曹清)日前,宛城区司法局、社区警务室在汉冶街道鸭电社区联合开展“普法宣传进社区”主题宣讲活动,进一步提高广大居民的法律素养和自我保护意识。

宛城区司法局工作人员聚焦赡养老人、遗产纠纷等常见法律问题,向广大居民详细讲解婚姻法、家庭法等法律法规知识,并对居民遇到的问题给予指导意见。

社区警务室民警结合电信网络诈骗典型案例,向居民详细讲解分析当前较为多发的几种电信网络诈骗及犯罪分子的行骗手段,并现场发放反诈防骗、防范非法集资宣传资料,用通俗易懂的方式向居民宣讲法律知识。⑤2